

遵照指令者失去逃生机会 不听指挥的活着回来

听话导致悲剧 韩反思“服从”文化

截至23日上午,韩国“岁月”号客轮失事遇难人数已达150人,其中包括2名中国籍乘客。

应对不力总理道歉

韩国总理郑烘原22日就政府对“岁月”号客轮沉没事故的初期应对不力向公众致歉。

韩国方面22日投入212艘船只、34架飞机、潜水员等共550余名救援队员继续进行搜救工作,搜救人员集中搜寻了客轮的3层和4层。不过,估计可能集中最多乘客的客轮餐厅由于漂浮物过多,现在仍未能进入。

在“岁月”号客轮沉没事件中,失踪乘客家属乃至韩国民众被一个残酷现实所触动:客轮发生严重倾斜后,船上多数学生仍然按照船方指示留在船舱中待命,最终与客轮一同沉没。

危急关头鲜有跳船

一段由幸存者拍摄的现场视频近日在网上广泛传播,显示船体已经严重倾斜,但船上学生仍然平静地坐在船舱内,视频还记录下了船员要求学生待在原地、不要试图逃生的广播声音。

这次沉船事件中,大多数乘客绝对服从船方指令的现象被不少西方媒体报道。路透社评论,在长幼尊卑观念根深蒂固的韩国社会,来自



韩国启用多关节机器人“六脚螃蟹”参与搜救

上级和权威的要求往往不会遭到质疑或挑战,不少乘客完全服从船方指令,可能因此失去逃生机会。

韩国《中央日报》22日报道,“岁月”号沉没前,已经有不少船只在现场准备施救,但几乎看不到人从“岁月”号上跳船逃生。

油轮 DOOLA ACE 号船长文预植说,他的油轮9时23分抵达距“岁月”号200米处,备好救生艇和救生衣,随时准备救援。他回忆,“岁月”号客轮倾斜了45度以上,已经是不可能恢复的状态,但是没有人跳入海中。”

油轮 Dragon Ace11 号在距“岁月”号50米处,曾经鸣了几次汽笛,提醒客轮,旁边有援救的船只。船长玄挽洙说,两船相距50米,任何人穿上救生衣跳海,就能被救上来,“但乘客没有任何动作,令人吃惊”。

引发家长教育难题

不少幸存乘客正是因为没有听到或者无视船方指令,反而获救,而多数学生却因为听从指挥而与客轮一同沉入海中。这个残酷现实为韩国家长带来教育难题。

一个中学生的母亲说:“那些不

听指挥的孩子活着回来了,听话的孩子却失踪了。我们或许应该告诉孩子,不要再相信陌生人或老师。”

一名32岁的母亲说,“岁月”号船长和船员要求学生原地待命,自己却弃船逃生,“这孩子还怎么去相信大人?”

不过,也有专家认为,不应该因为这起事件而全盘否定权威指引。光云大学建筑工程学教授李文和说:“应对紧急情况的最基本步骤是听从权威指挥,不过需要有精确的指导和培训,确保这些权威人士不会作出错误指引。” 徐超 钟和

英“成功标准”30年来变化大

新华社上午电 达到什么样的物质条件算是成功人士?

英国调查显示,理想年收入需在10.549万英镑以上,拥有高级轿车、出自名家的高级手表、带泳池的住宅、外出旅行乘飞机头等舱或商务舱、有至少两处房产、家中有网球场、子女就读私立或寄宿制学校、在国外有自己的度假屋、住宅配备电动门、有保姆。

此外,还需有步入式衣柜、雇用清洁工、私人健身教练和园丁等专业人士。

调查还显示,如今英国人更喜欢通过一个人的所有物和生活方式判断他是否成功。四成受访者说,比起老一辈,现在的人更关注象征成功的标志符号。

在上世纪80年代,年收入达到1.8291万英镑的人士即可迈入成功人士圈子,他们的房产平均价值仅为4.6618万英镑。

上海新 健威 医疗美容 门诊部

诊疗项目: 美容外科 美容皮肤科 美容牙科

地址: 淮海中路1375号 电话: 54040427



徜徉伏尔加 陶醉俄罗斯

从世界地图上看,俄罗斯联邦宛若一顶巨大的帽子,扣在地球的脑盖上。在这片1700多万平方公里的土地上,不仅有着上千年历史的文明传承,更有着浑然天成的原生态风景,以及由100多个民族相互融合而成的独特民俗。作为新兴的旅游目的地大国,近年来,俄罗斯联邦凭借优越的旅游资源以及中俄两国日益加深的伙伴关系不断吸引众多中国游客前往参观游览;而对于很多上年纪的中国游客来说,《莫斯科郊外的晚上》更是他们青春时候的集体记忆。

品牌线路“徜徉伏尔加·陶醉俄罗斯”自2009年至今受到近6000名参团游客的好评及称赞。今夏,新民传媒携手北京中视国际旅行社上海分公司和北京时代环球国际旅行社隆重开启第六年篇章!

伏尔加波罗的海水系·流动的白桦林

从莫斯科到圣彼得堡,全长1368公里的伏尔加·波罗的海自然水系加入人工运河使水上漫游俄罗斯两都成为可能。

俄罗斯联邦十分之一的人口在莫斯科,二十分之一的人口在圣彼得堡,也就是说,出了两都市区,沿途就没什么人了。

伏尔加波罗的海水系给世人留下的是返璞归真的感觉。乘坐游轮或顺流而下或逆流而上,两岸一望无际的白桦林像是流动着的油画,静静的水面上偶有一声汽笛几声鸟叫,令人宠辱皆忘。

搭乘游船 旖旎伏尔加慢慢拍

经过前苏联几代人不懈建造船闸,原本相距千里的莫斯科和圣彼得堡,被伏尔加河——波罗的海水

系连接起来,进而造就了今日这条近乎完美水上摄影线路。游船将带您从圣彼得堡出发,一路南下,从水上领略俄式宁静,用相机定格列宾眼中的唯美风景。

在全程1500多公里的旅程中,新视觉号将先后带领读者领略欧洲第一大淡水湖拉多加湖旖旎风光、在曼德罗基、基日岛、格里茨、乌格利奇先后上岸,体验俄式农家乐、参观世界文化遗产主显圣容教堂、基里罗修道院、俄式乡村小镇等景点。旅途中,两岸一望无际的白桦林与望不到边的蓝天白云将始终陪伴游。

游船是伏尔加河水域体积最大的一级游轮,4000吨的排水量,120米的船长使用于内河航行的游轮有了海轮的舒适度。船上独立卫浴舱室、西式餐厅、酒吧、多功能厅一应俱全,宛如一座移动的宾馆,使漫长的旅途变得轻松悠然。

“徜徉伏尔加·陶醉俄罗斯”2014年7月、8月间四度起航
行程安排详见北京中视国旅上海分公司官网: <http://www.ctssh.com>
报名咨询电话: 021-62626265 分机号16.32.35
报名地址: 上海市静安区江宁路167号1803室
许可证号: L-BJ-CJ00276